



# 济宁学院报

2015年4月15日 第5期

总第292期

中共济宁学院委员会主办

国内统一刊号:CN37-0854/G

JINING XUEYUAN BAO

## 学校第四届一次教代会暨工代会胜利召开

本报讯(记者 关磊)4月11日上午,我校第四届一次教职工代表大会暨工会会员代表大会在理科楼学术报告厅隆重召开。学校党委书记郁章玉,党委副书记、院长吕灵昌,党委委员、副院长刘德胜、朱松涛、张德芳,党委委员、纪委书记许记中出席会议并在主席台就坐。中国教育工会山东省委员会主席宋志明,济宁市总工会党组成员、女工委主任李惠敏到会祝贺。会议由刘德胜主持。

大会在雄壮的国歌声中开幕。宋志明、李惠敏分别代表山东省教育工会和济宁市总工会向大会的召开表示祝贺并致辞。

中国海洋大学、山东农业大学、山东科技大学、曲阜师范大学、山东师范大学、聊城大学、山东女子学院、山东青年政治学院、济南大学、青岛大学、滨州学院、枣庄学院、济宁职业技术学院、菏泽学院、济宁医学院、泰山学院、山东理工职业学院、德州学院、济宁技师学院、临沂大学、齐鲁师范学院等省内21所高校先后发来贺信、贺电,向大会的召开表示热烈祝贺。

郁章玉致开幕词。他在讲话中代表学校党委、行政向大会的召开表示热烈的祝贺。他指出,这次大会是在深入贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神的新形势下召开的,是在学校努力实现“十二五”规划的宏伟目标,全面深化学校综合改革,全面推进依法治校,加快学校转型发展的关键时期召开的。这次大会是我校全体教职工政治生活中的一件大事,也是广大教职工参与民主管理、共商学校改革发展大计的一次盛会。这次大会的指导思想是高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、



“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入贯彻落实党的十八大、十八届三中、四中全会,认真学习习近平总书记系列重要讲话以及中国工会十六大精神,团结动员全校教职工和工会会员进一步解放思想,凝聚共识,为推动学校综合改革、转型跨越、科学发展,为把我校办成特色鲜明的应用型本科院校而努力奋斗。

他指出,大会的主要任务是:听取和审议《院长工作报告》《工会工作报告》《学校财务预决算报告》;讨论通过《济宁学院章程》《济宁学院中长期发展战略规划》《济宁学院学术委员会章程》《济宁学院学术委员会工作报告》;选举济宁学院第四届工会委员会和经费审查委员会。

他希望代表们从坚持党的群众路线和推进民主政治建设的高度,从学校改革发展稳定的大局出发,牢记使命,正确行使职权,不辜负全校教职工的嘱托,以高

度的责任感和使命感为学校的发展集良策、纳群言,把这次大会开成发扬民主、统一思想、求真务实、共谋发展的大会,开成一个民主团结、凝聚智慧、加油鼓劲、催人奋进的大会。

吕灵昌在会上作了题为《凝心聚力,奋发有为,努力开创学校各项事业发展的新局面》的工作报告。

史仍洲在会上作了《工会工作报告》;刘广军作了《学校财务预决算报告》。

大会正式代表、特邀代表和列席代表参加会议。开幕式结束后,各代表团进行了分组讨论。

下午,我校第四届一次教职工代表大会暨工会会员代表大会第二次全体会议及闭幕式在理科楼报告厅举行。校领导郁章玉、吕灵昌、刘德胜、朱松涛、张德芳、许记中出席会议并在主席台就坐。会议由朱松涛主持。

会议表决通过了《关于院长工作报告的决议》、《关于工会工作报告的决议》、《学校财务预决算报告》、《济宁学院章程》、《济宁学院学术委员会章程》、《济宁学院学术委员会工作报告》、《济宁学院中长期发展战略规划》。会议选举产生了第四届工会委员会和工会经费审查委员会。

郁章玉致闭幕词。

大会号召,我校已经走在改革发展的道路上,面临的更加艰巨繁重。让我们在校党委、行政的领导下,审时度势,开拓进取,群策群力,攻坚克难,以更加奋发有为的精神状态,以只争朝夕的责任意识,勇于担当、锐意进取,扎实苦干、履职尽责,为我校教育事业的发展做出新的更大贡献!

大会圆满完成各项议程,在雄壮的《国际歌》声中胜利闭幕。

## 我校与中国联合水泥签署校企合作协议

本报讯(通讯员 李树亮)4月3日,我校与中国联合水泥集团有限公司校企合作签字仪式在我校举行,中国联合水泥总经理孙建成,学校党委副书记、院长吕灵昌,党委委员、副院长张德芳出席仪式,中国联合水泥人力资源部总经理朱长城、副总经理孙浩然,曲阜中联水泥党委副书记、工会主席颜志刚,学校学生工作处、发展规划处、教务处、资产管理处、基建处、后勤处、安全保卫处负责同志参加仪式。

仪式由张德芳主持,孙建成、吕灵昌分别讲话。孙建成表示,双方合作关系的建立对促进共同提高、全面发展具有重要意义,期待双方在人才培养、员工培训、协同创新、成果转化等领域加强合作。

吕灵昌感谢中国联合水泥选择济宁学院作为共同发展伙伴,他强调,协议的签署标志着双方全面合作的启动,今后将在共建专业、协同人才培养、联合科技项目攻关等方面深化合作。

签字仪式后,还举行了中国联合水泥向济宁学院捐赠图书仪式。

## 华北赛区总决赛中荣获三等奖

本报讯(通讯员 王朝杰)4月12日下午,第十八届“外研社·京东杯”全国大学生英语辩论赛华北赛区总决赛在北京外国语大学落下帷幕。经过三天的激烈角逐,我校学生薛有成和张天阳组成的代表队勇于拼搏,荣获华北赛区总决赛三等奖,展示了我校学生良好的精神风貌和语言表达能力。

本届大赛由团中央学校部、全国学联秘书处、北京外国语大学主办,外语教学与研究出版社及中国教育电视台承办。自去年10月以来,华北赛区经过5个月的校园选拔赛,决出了71支地区决赛的参赛队伍。

本届大赛以“宏辞论道,纵横天下”为主题,旨在倡导广大青年学生以朝气蓬勃的青春姿态,以厚德博闻的天下胸怀,在辩论的舞台上勇于挑战,尽展才华;引导和帮助广大学生强化学习意识、培养国际眼光,增强英语学习应用能力、组织协调和逻辑思辨等方面的能力。

## 汇聚众智 凝聚共识 共谋新发展

——热烈祝贺学校第四届一次教代会暨工代会胜利闭幕

4月11日,我校第四届一次教代会暨工代会圆满完成各项议程,胜利闭幕。我们对大会的成功表示热烈祝贺,向履职尽责的“双代会”代表致以深切敬意!

这次大会是学校深入学习贯彻党的十八大、十八届三中、四中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,深入开展党的群众路线的教育实践活动,落实“335”发展战略、全面深化改革的关键时期召开的一次重要会议,是全校教职工政治生活中的一件大事,也是广大教职工参与学校民主管理、共谋学校新时期改革与发展大计的一次盛会。

大会期间,各位代表以饱满的政治热情和高度负责的精神,认真听取、审议了院长吕灵昌代表学校所作的报告和其他报告,审议并通过了我校中长期发展规划纲要和章程,并一致通过了四届一次教代会决议。各位代表不负重托,以高度的责任感和使命感,紧紧围绕学校改革、发展和稳定的大局,认真履行职责,为学校的发展畅所欲言,献计献策,充分发挥了教代会暨工代会民主治校的主渠道作用,充分展现了现代大学制度下民主政治的生机与活力。大会充满了团结、民主、和谐、向上的氛围,是一次统一思想、振奋精神、鼓舞干劲、团结向上的大会,更是一次发扬民主、凝聚人心、集思广益、开拓创新的大会。大会的召开必将进一步鼓舞和动员广大教职工在校党委的正确领导下,更加凝心聚力,奋发有为,为把我校办成特色鲜明的应用型本科院校而努力奋斗!

第四届一次“双代会”的胜利闭幕,开启了学校建设发展的新征程。新的起点,新的任务,面临经济发展的新常态和高等教育改革发展的新特征、新趋势,我们要进一步认清国家改革与政策调整和学校改革与转型发展带来的压力或冲击,进一步解放思想,更新观念,抢抓机遇,乘势而上,把实施我校“十二五”建设与发展规划和确保顺利完成我校2015年十个方面的工作作为工作的重中之重,改革创新,积极作为,努力实现新常态下学校新发展。

完成新的任务,要继续汇聚众智,凝聚人心。广大教职工是学校发展的主体,学校发展的每一步都凝聚着广大教职工的智慧和汗水,众志成城,学校的事业就会无往而不利。本届“双代会”上,各位代表深入调查研究,提出提案、意见和建议,内容涉及学校各方面工作,充分体现了教职工参与学校民主管理的积极性和主动性。气可鼓不可泄,劲可提不可松。我们要进一步提高广大教职工的参与意识、民主意识,充分发挥广大教职工的智慧和创造力,切实保障广大教职工当家作主的权利,凝聚众人之力,汇集大家之智,推动我校各项工作实现新的发展。

本次“双代会”通过了我校中长期发展规划,明确了我们今后一段时期的发展战略、目标任务以及工作措施。我们一定要借“双代会”的东风,树立忧患意识、责任意识、机遇意识,不断增强加快发展的责任感和紧迫感,继续保持改革创新决心,攻坚克难的信心,以更加奋发有为的精神状态,以只争朝夕的责任意识,全面完成各项工作任务,开创学校各项事业发展的新局面!

本报评论员